

№ 91 (7525)

Воскресенье

8

мая

1960 года

Цена 20 коп.

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНИА

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Это было на
кануне празд-
ника. Вагоны

КАВАЛЕР ТРЕХ ОРДЕНОВ СЛАВЫ

вить ее оказа-
лось невозможно.
Тогда Евгений

прибыли на разгрузочную пло-
щадку как раз в то время, когда
грузчики базы отдела технического
снабжения Гурьевского нефтепере-
рабатывающего завода закончили
свой короткий на этот раз трудовой
день и, переодевшись, собирались
уходить домой. Настроение у всех
было приподнятое, — впереди два
дня праздника! И вот прибыли вагоны...

Конечно, можно было разгрузить
их и после праздников. Но тогда за
простой вагонов завод обязан будет
заплатить железной дороге большую
сумму штрафа. Да и реагенты, при-
бывшие в них, очень нужны техно-
логическим установкам.

На какое-то мгновение рабочие
замешкались. Что делать?

— Думать нечего, — выступил
вперед высокий худощавый мужчина
с голубыми глазами на загорелом
обветренном лице. И, обведя взгля-
дом столпившихся у двери контор-
ки товарищей, заключил:

— Нельзя допустить простоя вагонов. Не уйдем домой до тех пор,
пока не разгрузим их!

Никто не посмел возразить Евге-
нию Михайловичу.

Облачившись снова в спецовки,
грузчики принялись за работу, и

под утро 1 Мая, вагоны были раз-
гружены.

И так всегда. Дружно работает
коллектив базы нефтеперерабатыва-
ющего завода. А вожаком замечательных
дел выступает Евгений Михайлович Полынин, пользующийся на заводе заслуженным авторитетом и уважением.

По штату Е. М. Полынин числится на базе плотником. На самом же деле он не только плотник, но и грузчик, и кладовщик, и, когда отсутствует начальник базы ОТС исполняет его обязанности. Обычно о показателях работы производственника судят по процентам выполнения им заданий. Но, если и сказать, что Е. Полынин выполняет норму на 180—200 процентов, это еще недостаточно для его характеристики.

— Безотказный работник, душа-человек, — говорят о нем на заводе. И это действительно так.

Скромность, исключительное тру-
долюбие и настойчивость в дости-
жении цели — замечательные чер-
ты характера коммуниста Е. М. Полынина. С особой силой проявил-
лись эти черты в годы Великой Отечественной войны.

Спустя месяц после вероломного нападения на нашу Родину немецко-фашистских захватчиков, плот-

ник Е. Полынин был призван в действующую армию и направлен на западный фронт связистом в отдельный артиллерийский батальон. Сколько раз под разрывами снарядов под пулеметным огнем и бомбежкой приходилось солдату из Казахстана, Евгению Полынину, исправлять поврежденные линии связи или производить их полную замену. И всякий раз в трудные минуты отважным воином руководило стремление: быстрее наладить связь, не допустить из-за ее отсутствия людских потерь, способствовать успешному проведению боевой операции.

В январе трудного 1943 года, после сильного обстрела наших позиций, противник предпринял контр-атаку. В результате артиллерийского обстрела, связь между командованием дивизиона и командиром пехотной роты была нарушена. Рискуя жизнью, не обращая внимания на разрывы бомб и снарядов, связист Полынин наладил связь и это помогло нашим подразделениям отбить атаки врага.

Вскоре Полынина назначили командиром отделения связи. Было это на одном из участков третьего Белорусского фронта. Утром противник, после усиленной подготовки, перешел в контрратаку. Линия связи была сильно повреждена, восстано-

вил сам взялся протянуть линию связи заново от артиллерийской батареи до переднего края пехоты расстоянием, примерно, в 300—400 метров. Оставив катушку с проволокой у бойцов, и, завязав один конец себе за ногу, Евгений, несмотря на сильный обстрел, пополз на передний край и проложил линию связи.

Отремели бси на Западе. Но, чтобы до конца погасить пламя Великой Отечественной войны, надо было покончить с японскими милитаристами. И снова Евгению Михайловичу выпала почетная миссия — часть, в которой служил храбрый воин, была направлена на Восток, на разгром японских агрессоров.

Застенчивый и скромный, Евгений Михайлович очень скрупульно рассказывает о своих боевых подвигах. О них красноречивее слов говорят правительственные награды: кавалером трех орденов Славы, двух орденов Красной звезды и трех медалей вернулся Е. Полынин с войны. И, работая с 1945 года на нефтеперерабатывающем заводе, бывший воин идет в первых рядах борцов за построение коммунизма в нашей стране.

М. БОГОСЛОВСКАЯ.